
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в совершении разбоя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в апреле 2020 года в вечернее время обвиняемый совершил нападение на сверстника в районе проспекта Острякова в городе Владивостоке. Он ударил потерпевшего в лицо кулаком, отчего последний потерял равновесие и упал на асфальт. Далее, убедившись, что воля потерпевшего подавлена, потребовал передать ему сотовый телефон. Потерпевший не стал оказывать сопротивление и передал имущество стоимостью более 4, 5 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1474679>